

С начала основания библиотеки Северо-Восточного комплексного научно-исследовательского института вот уже более двадцати лет работает в ней Александра Ивановна БЕРДИНА. Библиотекарь вспоминает нелегкое начало — мало необходимой специалистам литературы, не было нужного помещения, оборудования.

Рос институт — росла библиотека. Установились связи с библиотеками Москвы, Ленинграда, Новосибирска.

Сегодня библиотека располагает 240 тыс. экземпляров. В основном это литература по геологии. В масштабном порядке представлены зарубежные издания.

Увеличился штат — сейчас здесь девять сотрудников, из них четыре старших библиотекаря и библиограф со знанием иностранного языка. Но первая роль по-прежнему за заведующей Александрой Ивановной Бердиной. Она безошибочно посоветует литературу, необходимую для разработки той или иной темы, молодому специалисту подскажет, в каком разделе искать нужную книгу.

Любят и уважают А. И. Бердину в институте, доброго и искреннего человека, с любовью относящегося к своей работе, связавшую свою жизнь с жизнью института.

